

2021年12月9日 星期四
农历辛丑年十一月初六

晉江經濟報

菲律賓版
第3227期
晉江新網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

全國縣域經濟基本競爭力 晉江位居第四

本報訊(記者 李玲玲)日前,中國縣域經濟專業研究諮詢機構和社會智庫——中郡研究所發布《2021 縣域經濟與縣域發展監測評價報告》,全國縣域經濟基本競爭力排名,晉江市位居第四。

《報告》指出,此次在縣域經濟監測的基礎上,依據縣域經濟基本競爭力監測評價體系,評價出全國縣域經濟基本競爭力百強縣(縣域經濟百強縣)。全國縣域經濟基本競爭力十強依次是:江蘇昆山市、江蘇江陰市、江蘇張家港市、江蘇常熟市、福建晉江市、湖南長沙縣、浙江慈溪市、江蘇太倉市、江蘇宜興市、浙江餘姚市和湖南瀏陽市,湖南瀏陽市為新進十強縣。此外,福建省共有6縣(市)進入全國百強,排名分別為晉江市(第4位)、福清市(第26位)、閩侯縣(第38位)、南安市(第42位)、惠安縣(第65位)、石獅市(第68位)。

中國擊劍大師賽決賽 晉江劍客陳情緣摘銅

本報訊(記者 李詩怡)12月4日至5日,2021年“福田杯”雷聲擊劍公開賽暨中國擊劍大師賽在深圳市福田区大中華國際交易廣場舉行。在中國擊劍大師賽決賽中,晉江籍女子花劍運動員陳情緣、黃芊芊攜手亮相。經過精彩“論劍”,陳情緣獲得第三名。



陳情緣(資料圖)

開幕式一貫是雷聲擊劍公開賽的一大亮點。現場座無虛席,融合中國傳統戰鼓和現代擊劍運動的開幕表演讓現場氣氛不斷升溫,振奋人心的鼓點配合動感十足的音樂,炫酷的LED背景高臺和場館舞美燈效交相輝映,美妙絕倫。

全運會,陳情緣帶傷上陣,摘得女子花劍個人銀牌,並助力福建隊斬獲女子花劍團體金牌。

開幕式還上演了本次賽事的重頭戲——中國擊劍大師賽決賽,石玥、陳情緣、吳培林、蔡苑廷、宋玥、黃芊芊、王英瓊、胡愷耘等8名中國國家擊劍隊女子花劍隊員高臺論劍,為觀眾帶來了高水平的精彩較量。在炫目的燈光,特制的高臺劍道,專業的鷹眼設備的輔助下,最終,石玥獲得大師賽冠軍,吳培林獲得亞軍,陳情緣、蔡苑廷并列第三名。

據悉,雷聲擊劍公開賽暨中國擊劍大師賽是一種全新辦賽模式的嘗試,將明星劍客、擊劍青少年、擊劍大眾、地方文化相結合,給參與者及參賽者耳目一新的感覺。賽事由公開賽及大師賽組成,上千場小組賽及單敗賽,大幅度提升運動員及大眾的參與度,讓參賽及觀賽的感受更上一個臺階,適齡選手同場激烈角逐之餘還能欣賞到國家隊選手的精彩對決。此外,奧運冠軍、現國家隊女花主教練雷聲的現場解說也讓大小劍客們對擊劍運動、擊劍技術的理解更上一個臺階。

陳情緣出生于1997年,晉江磁灶人。2019年亞錦賽,陳情緣摘得女花個人銅牌和團體銅牌。在東京奧運會中,作為中國女花“獨苗”,陳情緣亮相個人賽。第十四屆

圓安居夢 築幸福家 安海上坡村舊村改造項目有序推進

本報訊(記者 林伊婷)“我一有空就會來這兒走走看看,房子建得很好,聽說這個月就能完工驗收,明年我們一家人就能搬進新房了。”6日,晉江安海鎮上坡村村民許先生再次來到上坡村舊村改造一期3#樓建設項目現場,對於即將竣工的新家,他滿心期待。

餘房源皆以成本價出售,用于保障本村無宅基地、無房屋的村民。

據了解,3#樓所在地此前為幾幢石頭厝,因年久失修,房子存在安全隱患,且周邊環境“髒亂差”。對此,上坡村兩委積極走訪,入戶動員,推動舊村改造項目,通過集中建房的形式,圓了村民安居夢,也進一步改善了村莊面貌。

值得一提的是,除了3#樓建設加速掃尾外,近期,上坡村舊村改造一期配套道路已全部完成“白改黑”改造提升,村莊面貌煥然一新。“主幹道改造提升項目全長650米,包括原有道路路面修復、完善排水設施、加鋪瀝青面層、道路標志標線施畫等,項目總投入130多萬元人民幣,目前已全部完工。”上坡村支委許有奮介紹。

在項目施工現場,記者看到,已脫去施工腳手架的上坡村舊村改造一期3#樓,露出了“廬山真面目”,建築共有8層,配有電梯。上坡村黨總支書記、村委會主任許有毅介紹,該3#樓用地面積450平方米,建築佔地面積382平方米,共建成8層14套,其中一層為架空層,主要用于公共活動。套房除了安置房源外,剩

“過去這一片房屋破舊、幾乎沒有路,近年來,村裏啟動舊村改造,統一規劃建設,房子美觀大氣,路寬了好走了,環境衛生也好了,大伙的日子越過越紅火。”說起舊村改造,村民許老伯滿臉笑意。晉江市民政局駐安海鎮上坡村第一書記陳源泉表示,近年來,上坡村着手推動鄉村振興,將人居環境整治作為一大抓手,通過舊村改造,改善村民居住環境,不斷提升村莊顏值,增加村民幸福感。

晉江800個重點項目提前完成全年投資目標 1月至11月完成年度計劃投資103.2%

本報訊(記者 柯國笠)近日,記者從晉江市發改局了解到,1月至11月,晉江市800個重點項目完成投資862.0億元(人民幣,下同),完成年度計劃103.2%,提前完成全年目標任務。其中,85個泉州在建項目完成投資287.3億元,完成年度計劃107.2%;36個省級在建項目完成投資186.2億元,完成年度計劃104.5%。

投資145.7億元,完成170.7億元、完成年度計劃117.2%。

不少項目超時序進度建成投產或部分建成投產。其中,逸錦年產56.6萬噸新型功能性纖維、百宏年產25萬噸滌綸工業絲、夜光遠反光材料、晉江新絲路文教園(一二期)、泉榮遠東污水處理廠排海工程(陸域段)、池店南片區一期市政道路工程第六標段等90個項目投用或部分投用,總投資360.5億元,年度計劃投資110.9億元,完成128.0億元、完成年度計劃115.4%。

此外,今年以來,晉江共有包括泉州順豐創新產業園、百宏年產33萬噸功能性環保聚酯薄膜、冠和年產10萬噸高端產業用非織造布、港益纖維制品無紡布、晉江南高速出口連接綫延伸段工程、泉州晉江國際機場擴能改造工程、泉州市“藍色海灣”綜合整治等85個重點項目新開工建設,總投資363.4億元,年度計劃

“項目的高效推進,得益于項目攻堅機制的進一步完善、全周期流程的進一步優化。”晉江市發改局相關負責人告訴記者,今年以來,晉江市加大推進

力度,提升服務效能,夯實經濟社會發展基礎,進一步落實項目攻堅比拼實效,做好全周期管理、全方位調度、全鏈條考核。

“對着要素找項目”“要素跟着項目走”,是晉江今年持續優化項目審批程序的重要方法,通過提前介入服務,精簡審批手續,精準把握、處理項目設計的各個環節難點、節點,着力解決項目推進過程中遇到的土地、審批、規控等要素問題。值得一提的是,晉江今年加快推廣產業項目“模擬審批”“拿地即開工”、交叉推進選址設計報建等環節,最大程度壓減前期工作時間。據晉江市自然資源局粗略估算,“模擬審批”能為業主方節省約3個月的時間。



重塑“夜陽光” 點亮“夜生活”

陽光廣場的燈光更亮了,市民跳舞更起勁了。本報記者 董嚴軍 攝

本報記者 黃偉強

7日晚7時許,晉江青陽街道陽光社區陽光廣場的燈光照亮了廣場夜空。歡快動感的音樂氛圍中,踢踏、旋轉、飛跳,神采奕奕的大媽大爺伴隨着華燈跳出自信與悠閑的步伐。

燈杆,夠亮了,看得更清楚,學舞的速度都提升了。大家都喜歡在這裏鍛煉。”

攤位用電安全隱患。改造後,將全面提升片區的照明功能及夜幕景觀,進一步滿足居民群眾對室外環境的需求,方便廣大市民出行、休閒、運動健身,點亮“夜生活”。青陽街道相關負責人介紹,接下來,街道、社區將聯合城管、住建等相關部門進一步結合陽光夜市周邊用電需求,以智慧路燈為載體,探索建設智能取電點,不斷提升陽光夜市品質,守好晉江市區“門面”形象。

近段時間來,晉江市城市管理局着手對青陽街道陽光區域夜景照明進行提升設計,改造範圍包括陽光廣場、金光路及江聲路,改造提升道路沿綫夜景約1公里長。

“這片區域街道繁華、人流密集。由于照明燈杆年代久遠,存在生鏽老舊、電纜綫亂拉等現象,容易引起夜間

九牧王再獲男褲市場綜合佔有率第一

晉江產經商訊 主辦《晉江商人》雜誌

本報訊(記者 柯雅雅)日前,中國商業聯合會、中華全國商業信息中心根據全國重點大型零售企業商品銷售調查統計顯示,九牧王男褲榮列2020年度同類產品市場綜合佔有率第一位,連續21年蟬聯全國第一。

等多個層面,築高品牌競爭力,強化“全球銷量領先的男褲專家”的銷售市場地位,推動品牌煥新升級。在今年年初的戰略發布會上,九牧王更宣布將繼續借勢分眾傳媒精準的受眾和強大的品牌引爆力,將“全球銷量領先男褲專家”的品牌形象滲透到多個生活場景,深植于消費者內心,進一步築高品牌勢能。

Armani、Hugo Boss、Gucci、Burberry、Chanel等一眾國際大牌合作面料建立深度合作,並聯合日本、意大利面料實驗室研創出氣凝膠、3D羽絨、德絨、火山岩、零壓羊毛等高科技面料。



九牧王“十代店”內,男褲陳設佔據“C位”。

此後,九牧王對“時尚命題”進行更深刻的探索,聘請前杰尼亞設計師Louis-Gabriel NOUCHI為新任創意總監,佈局2021巴黎時裝周,還與前Armani、Gucci知名設計師Davide Marelllo發起聯名時尚大秀。同時,九牧王繼續聚焦頭部單品打造,引入國際奢侈品牌同款式面料,與Zegna、

此外,九牧王進一步鞏固核心優勢,打造小黑褲、高彈牛仔、零染系列等明星產品,通過差異化和多元化的功能性設計,滿足不同場景、不同人群的個性化消費需求,以此不斷吸引新客群。

九牧王方面表示,九牧王將始終與國家發展方向保持一致,積極響應國家號召的同時,加大利用“十四五”創造的行業機會,繼續升級戰略,劍指百億,向全球市場發出中國品牌聲音,展現中國品牌力量。